
64

B R I X  CO M PAC T
 BLACK IS GREENTM

 

D O B L E  C U B O  D E  2 2  LT.  
B L AC K  I S  G R E E N T M 

 

CO N  ASA  R O J A  Y  A Z U L  PA R A  L AVA D O  Y 

D E S I N F E CC I Ó N

PAC K  P T
CÓDIGO KTRI05222

P O R TASACO  D E  1 2 0  LT.
CO N  TA PA

PAC K  CO L L E C T I O N
CÓDIGO 
KTRI04735

B R I X  CO M PAC T  B AS I C
BLACK IS GREENTM

CÓDIGO 
C A RR 017 9 7

3  D I F E R E N T E S  C A R R O S ,
uno para cada aplicación.

y

A Ñ A D I E N D O  U N

PAC K  A  E L E G I R ,
se pueden obtener hasta

+ =
PA R T I E N D O 

de la misma 

B AS E
de c ar r o

D O B L E  C U B O  2 X 1 5  LT.  	
B L AC K  I S  G R E E N T M 		

	
CO N

P R E N SA  N E W  L I N E /
ST R O N G

PAC K  O F F I C E
CÓDIGO KTRI04734

C A R R O S   D E  L I M P I E Z A  /  B L AC K  I S  G R E E N



65

C A R R O S   D E  L I M P I E Z A  /  B L AC K  I S  G R E E N

B R I X  CO M PAC T 
B AS I C
BLACK IS GREENTM

CÓDIGO Montado
C A RR 017 9 7

DIMENSIÓN
mm 490 x 575 x 1220 h

COMPONENTES CÓDIGO UNIDADES

Saco Plastificado de 35 lts. con elástico - Rojo SACC00038.0002 1

Set de 4 Tapas para Panel Lateral Negro MPVR94820.0013 2

Cubo Negro 6 lts. Black is Green™ -  Asa Azul SECC00056.0599 1

Cubo Negro 6 lts. Black is Green™ -  Asa Roja SECC00056.0299 1

Adaptador Antirotación Carros Compact MPVR04775.0013 4

Soporte Cilíndrico de Aluminio 803 mm Tipo 1 PRAL00081.0008 4

Tapa Negra para Bandeja Superior con Cerradura de Plástico MPVR94841.0613 1

Tapa Fondo para Soporte MPVR94839.0099 3

Puerta Completa con Cerradura de Plástico - Verde MPVR94847.0999 2

Enganche para Protector Cubrejuntas MPVR94680.0006 2

Protector Cubrejuntas MPVR94858.0099 8

Protector Cubrejuntas con 4 agujeros MPVR04772.0013 2

Protector Cubrejuntas con Inserto MPVR04771.0013 2

Cajon Completo con Panel Frontal sin Cerradura - Verde PMVR95685.0999 1

Cajon Completo con Panel Frontal sin Cerradura - Gris PMVR95685.0699 1

Cono de Fijación para Ruedas Carros Compact MPVR04773.0013 4

Tapa Plana para Bandeja de Soporte MPVR94851.0099 2

3 Bisagras (versión doble) MPVR94821.0008 2

Soporte Portapaños Completo PMVR95638.0006 1

Cubre Tubos Laterales Negro para Soporte Cilíndrico de Aluminio MPVR04769.0099 6

Panel Lateral Neutro MPVR94843.0099 3

Panel Lateral con logo Black is green™ MPVR10664.0099 1

Leva Bloca Saco MPVR94633.0006 2

Manilla de Empuje MPVR94594.0099 1

Sujetapalos de Goma Completo PMVR01545.0006 1

Base de Goma para Cubos de 6 lts. LAMU00021 1

Rueda de goma (soporte nylon) ø 125 mm RTRT00572.0006 4

Portaseñal de Peligro PMVR95639.0006 1

Tornillo en Cruz M5x18 VTVR00333 8

Tuerca Autoblocante Inox M5 VTDD92751 8

Set de 6 Tapones y Llaves para Barras de Aluminio MPVR94818.0006 1

Tapajuntas Negro con Leyenda "Made in Italy" MPVR94856.0099 1

Bandeja de Soporte Corta MPVR94850.0099 3

Tapa Transparente para Bandeja Superior con Cerradura de Plástico MPVR94841.0670 1

Placa Superior con el Logotipo de Brix e IPC MPVR04776.0099 1



66

B R I X  CO M PAC T  O F F I C E
BLACK IS GREENTM

CÓDIGO Montado
C A RR 018 47

B R I X  CO M PAC T  P T
BLACK IS GREENTM

CÓDIGO Montado
C A RR 0 2 3 2 3

BRIX COMPACT COLLECTION
BLACK IS GREENTM

CÓDIGO Montado
C A RR 018 49

DIMENSIÓN
mm 845 x 680 x 1220 h

DIMENSIÓN
mm 845 x 575 x 1220 h

DIMENSIÓN
mm 905 x 575 x 1220 h

COMPONENTES CÓDIGO UNIDADES 
OFFICE

UNIDADES 
PT

UNIDADES 
COLLECTION

Portasaco de 120 lts. con Paragolpes MPVR94816.0099 - - 1
Saco Gris de 120 lts. con Cremallera Frontal SACC00023.0006 - - 1
Cubo 15 lts. Black is Green™ -  Asa Azul SECC00055.0599 1 - -
Cubo 15 lts. Black is Green™ -  Asa Roja SECC00055.0299 1 - -
Cubo 22 lts. Black is Green™ - Asa Azul SECC70027.NNNB - 1 -
Cubo 22 lts. Black is Green™ - Asa Roja SECC70027.NNNR - 1 -
Saco Plastificado de 35 lts. con elástico - Rojo SACC00038.0002 1 1 1
Set de 4 Tapas para Panel Lateral Negro MPVR94820.0013 2 2 2
Cubo Negro 6 lts. Black is Green™ -  Asa Azul SECC00056.0599 1 1 1
Cubo Negro 6 lts. Black is Green™ -  Asa Roja SECC00056.0299 1 1 1
Adaptador Antirotación Carros Compact MPVR04775.0013 2 2 2
Soporte Cilíndrico de Aluminio 803 mm Tipo 1 PRAL00081.0008 4 4 4
Base Negra para Saco con 2 Ruedas de 80 mm PMVR01539.0099 1 1 1
Tapa Negra para Bandeja Superior con Cerradura de Plástico MPVR94841.0613 1 1 1
Tapa Fondo para Soporte MPVR94839.0099 3 3 3
Puerta Completa con Cerradura de Plástico - Verde MPVR94847.0999 2 2 2
Enganche para Protector Cubrejuntas MPVR94680.0006 2 2 -
Protector Cubrejuntas MPVR94858.0099 6 6 4
Protector Cubrejuntas con 4 Agujeros MPVR04772.0013 2 2 -
Protector Cubrejuntas con Inserto MPVR04771.0013 2 - 2
Cajon Completo con Panel Frontal sin Cerradura - Verde PMVR95685.0999 1 1 1
Cajon Completo con Panel Frontal sin Cerradura - Gris PMVR95685.0699 1 1 1
Cono de Fijación para Ruedas Carros Compact MPVR04773.0013 4 4 4
Tapa Plana para Bandeja de Soporte MPVR94851.0099 2 2 2
Portamango Completo PMVR95637.0006 - - 1
3 Bisagras (versión doble) MPVR94821.0008 2 2 2
Soporte Portapaños Completo PMVR95638.0006 1 1 1
Cubre Tubos Laterales Negro para Soporte Cilíndrico de Aluminio MPVR04769.0099 4 6 6
Cubre Tubos Laterales Negro con Soporte para Mango PMVR01538.0099 2 - -
Panel Lateral Neutro MPVR94843.0099 3 3 3
Panel Lateral con Logo Black is Green™ MPVR10664.0099 1 1 1
Leva Bloca Saco MPVR94633.0006 2 2 2
Tapa Cubo 22 lts. SECC70043 - 2 -
Tapa para Portasacos de 120 lts. MPVR94837.0013 - - 1
Soporte Prensa de Metal Completo para Base Portasaco COME00310.0008 1 - -
Soporte para Mopa MPVR94835.0099 1 - 1
Prensa New Line/Strong STRI00030.IPGX 1 - -
Par de Sujetasacos Fijo PMVR06722.0013 - - 1
Par de Soportes para Sujetasacos Fijos PMVR06724.0013 - - 1
Manilla de Empuje MPVR94594.0099 1 1 -
Sujetapalos de Goma Completo PMVR01545.0006 1 1 1
Sujetapalos de Goma Completo para Brix PT PMVR06633.0013 - 1 -
Base de Goma para Cubos de 6 lts. LAMU00021 1 1 1
Rueda de goma (soporte nylon) ø 125 mm RTRT00572.0006 4 4 4
Portaseñal de Peligro PMVR95639.0006 1 1 1
Tornillo en Cruz M5x18 VTVR00333 4 4 -
Tuerca Autobloqueante Inox M5 VTDD92751 4 4 -
Set de 6 Tapones y Llaves para Barras de Aluminio MPVR94818.0006 1 1 1
Amortiguador Paragolpes Tapa de Brix MPVR10546 - - 1
Tapajuntas Negro con Leyenda "Made in Italy" MPVR94856.0099 1 1 1
Bandeja de Soporte Corta MPVR94850.0099 3 3 3
Tapa Transparente para Bandeja Superior con Cerradura de Plástico MPVR94841.0670 1 1 1
Placa Superior con el Logotipo de Brix e IPC MPVR04776.0099 1 1 1
Soporte Superior de Cubeta de 22 lts. para Brix COME00267.0008 - 1 -

C A R R O S   D E  L I M P I E Z A  /  B L AC K  I S  G R E E N




